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Which of these groups do you represent? Please check all that apply.

Total Responses 6,547



On a scale of 1 to 5, with 1 being not important at all to 5 being very important, 
please rate how important the following options are to you: 

Prevention and Mitigation Strategies in School



On a scale of 1 to 5, with 1 being not important at all to 5 being very important, 
please rate how important the following options are to you: 

Impact of Learning Loss/Recovery Learning



On a scale of 1 to 5, with 1 being not important at all to 5 being very important, 
please rate how important the following options are to you: 

Well-Supported Teachers



On a scale of 1 to 5, with 1 being not important at all to 5 being very important, 
please rate how important the following options are to you: 

Rigorous Instructional Materials



On a scale of 1 to 5, with 1 being not important at all to 5 being very important, 
please rate how important the following options are to you: 

More Learning Time (extended day, extended year, summer school, tutoring)



QOn a scale of 1 to 5, with 1 being not important at all to 5 being very important, 
please rate how important the following options are to you.: Mental Health and 

Behavioral Supports (including additional counseling)



QOn a scale of 1 to 5, with 1 being not important at all to 5 being very important, 
please rate how important the following options are to you.: Other Supports 
(facilities, ventilation, cleaning, specialized instructional spaces, digital tools, 

access to WIFI)


